

O EXPERIENȚĂ MINUNATĂ ÎN PROIECTUL E TWINNING „POVESTEA CU POVEȘTI”



Tatiana Mîrzenco

Învățătoare,

Școala Primară-Grădiniță „Abeceluș”,
mun. Chișinău, R. Moldova

Poveștile joacă un rol deosebit atât în educație, cât și în dezvoltarea copiilor. Reprezintă un stimul pentru creativitate, o întărire a relației cu părinții, profesorii, colegii. Ajută la dezvoltarea morală și îi învață să capete încredere în propriile forțe, dar și să pătrundă într-un univers fantastic plin de mistere și distracții.

În perioada martie-mai 2023, în cadrul proiectului eTwinning „Povestea cu povești” au participat instituțiile: Școala Primară-Grădiniță „Abeceluș”, mun. Chișinău, R. Moldova; Liceul de Artă „Ștefan Luchian”, Botoșani, România; Școala Gimnazială nr.1, Demăcheni, Botoșani, România; Școala Gimnazială nr.124, București, România.

Proiectul a demarat cu o întâlnire online, cu partenerii din R. Moldova și România, care au fost anunțați despre calendarul activităților:

- MARTIE: „Creangă – sfătosul bunic din Humulești”
- APRILIE: „Andersen – povestitorul copiilor”
- MAI: „Povestea cu povești”

În cadrul proiectului, în fiecare lună, elevii trebuiau să citească câte două povești la alegere, scrise de scriitorii I. Creangă și H. Ch. Andersen. Apoi, a urmat apogeul activităților, elevii au desenat pe foi sau la calculator, în diverse aplicații, benzi de desen cu fragmente din povești.

Victorinele literare „Cunoaștem poveștile lui Creangă” și „Cunoaștem poveștile lui Andersen” au consolidat cunoștințele elevilor despre povești. Prin utilizarea aplicațiilor digitale, elevii au demonstrat o capacitate de emiteră a judecăților de valoare.

Produsul final al proiectului a fost elaborarea unei cărți digitale, care a bucurat elevii cu conținutul său atractiv și ingenios.

Poveștile scrise de marele povestitor român I. Creangă și celebrul scriitor danez H. Ch. Andersen i-au învățat pe elevii noștri să fie creativi, să poată soluționa diverse situații-problemă din cotidian, să fie în armonie cu sine și cu cei din jur, să relaționeze frumos.

